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Польський Червоний Хрест запускає чергову програму допомоги біженцям з

України. Завдяки фінансуванню з асигнувань для Польщі в рамках

Норвезького фонду та фондів ЄЕЗ від Ісландії, Ліхтенштейну та Норвегії 9

тисяч українських сімей отримають подарункові ваучери, які дозволять їм

придбати найнеобхідніше.

Польський Червоний Хрест підписав угоду з Міністерством фінансів та

регіональної політики щодо реалізації програми допомоги, яка розпочнеться 1

серпня 2022 року. Програма призначена для біженців з України, які через

збройний конфлікт в Україні , змушені були покинути свою країну, залишити

Phoca PDF

//www.phoca.cz/phocapdf


новини

Opublikowano: wtorek, 09, sierpień 2022 12:57

Odsłony: 242

домівки та близьких. Багато з них уже кілька місяців намагаються почати нове

життя в Польщі.

Метою програми допомоги є підтримка потребуючих українських сімей, які

приїхали до Польщі після 24 лютого 2022 року. Кожна із сімей, які підпадають

під програму, отримає подарункові ваучери загальною вартістю 500 злотих.

Подарункові ваучери можуть отримати родини, які раніше не користувалися

фінансовою допомогою Польського Червоного Хреста та перебувають у

вищезгаданих воєводствах. Кожна родина отримує одноразові подарункові

ваучери загальною вартістю 500 злотих.

У нашому місті Стараховіце ви можете скористатися допомогою у відділенні

Червоного Хреста в мерії міста ( вул. Радомська,21), офіс 121.

Програмою можуть скористатись:

1.особа, яка є повнолітньою та водночас матір’ю/батьком/законним опікуном

однієї чи кількох дітей та зазначених вище дітей;

2. повнолітня особа, яка має право на участь у спільному господарстві

з особою похилого віку (особою старше 50 років) разом із вищезазначеною

особою;

3. правоздатна особа, яка досягла 50 років, яка перебуває у самостійному

господарстві;

4. правоздатна особа, яка є опікуном інваліда (інвалідів) та вищезазначеної

особи.

Подарункові ваучери можна буде використати в понад 60 000 магазинів,

роздрібних і сервісних точок у Польщі. Детальний список доступний за

адресою: https://DlaCiebie.sodexo.pl/acceptance-points
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